
COMPTE-RENDU du Conseil d’école   jeudi 14 novembre 2019 

Ecole Les Aulnes 

Ecole de Saint Paul du Vernay 

Date : jeudi 14 novembre 2019  

Horaires :  

De 18 h 00 à 19h30 

Personnes Présent(e)s :  

Mme Boissel, Mme Lebas, Mme Fontaine : Communauté de communes 

M Lepelletier, Mme Bellemain, Mme Rozier, M. Guérin : Mairies 

Mme Aimé, Mme Delaunay, Mme Giraud, Mme Mélas, Mme Rondel, Mme Bruel, Mme 

Voisin, Mme Maupas : Parents d’élèves 

Mme Lachaud, Mme Faucher, Mme Saignachith, Mme Belliard, Mme Martin, Mme Simon, 

Mme Boudot : enseignantes 

M. Jeanne : Directeur 

Personnes excusées : 

Mme Fargeton : Inspectrice de l’éducation nationale 

Mme Maupas Guichard, Mme Desjouis, M. Léger : parents d’élèves 

M. Léger : Mairie de Cahagnoles 

 

 

1 Installation du conseil : 

 

Présentation des membres 

 

Rappel des règles du conseil d’école en cas de vote : Peuvent voter, :  

7 enseignants,  

2 représentants élus (mairie et CdC) 

7 parents élus 

Aucun vote par procuration 

 

Approbation du dernier procès verbal de la dernière séance datant du 20 juin 2019 

 

 

2 Bilan de la rentrée de septembre 2019 

 

Cette année, il y a 144 élèves inscrits à l’école de SPDV    

Répartition des élèves dans les classes : 

21 élèves en TPS-PS-MS-GS : Mme Simon 

23 élèves en TPS-PS-MS-GS : Mme Boudot 

21 élèves en CP   : Mme Martin 

22 élèves en CE1   : Mme Faucher 

21 élèves en CE2   : Mme Lachaud 
19 élèves en CM1-CM2  : Mme Bélliard 

17 élèves en CM1-CM2  : M Jeanne et Mme Tourquetil 

 

Prévisions pour rentrée 2020 :  

Départ de 13 CM2, en fonction des naissances dans les communes ou nous accueillons des 

élèves : nous prévoyons 145 élèves avec des TPS (si conditions d’accueil sont présentes) 

 

 



 

 

3 Règlement intérieur de l’école 

Lecture et vote par les membres du conseil d’école du règlement intérieur de l’école. 

Le règlement intérieur de l’école a été modifié cette année afin de prendre en compte 

l’obligation d’instruction à 3 ans. 

Le règlement a été voté à l’unanimité. 

 

4 Activités pédagogiques complémentaires. 

Les enseignants doivent 36 heures de présence devant les enfants. 

Cette année, la priorité est donnée à la lecture. 

Elles se dérouleront après l’école de 16h à 17h. Les jours varient en fonction des enseignants. 

 

5 Projets pédagogiques : 

 

Activités déjà réalisées : 

11 Novembre 2019 : 

Cérémonie en collaboration avec la Mairie de SPDV et les élèves de CE2-CM1-CM2. 

Sortie forêt : CP  

Piscine : CE1/CM2 

Correspondance avec le Bénin : TPS/PS/MS/GS 

Sortie au château de Colombières : CE1-CE2 

 

Activités à venir : 

 

Vieux La Romaine : le 2 décembre 2019 pour les CM1-CM2 

Semaine de la citoyenneté : Election délégués des élèves. CP au CM2 

Poney pour les CP en fin d’année : demandé à la mairie de St Paul à voter au prochain conseil 

municipal 

 

Spectacle de Danse et Musique + exposition :  

Toute l’école la date est à déterminer : deux représentations un samedi matin ou une 

représentation sur deux soirs. 

En collaboration avec l’école de musique du Molay-Littry Thème : Le voyage 

Intervenante Marie Lenourry : de la PS au CM2 

 

Sortie au SEROC : 2 classes : CP/CM1 

 

Classe APAC : 2 classes maternelles + CP + CE1 

1150€ accordées par l’inspection 

Spectacle + écriture d’un kamishibaï 

 

Bal folk : 9 avril : TPS, PS, MS, GS  

Carnaval : 10 mars 

Correspondance avec une classe anglaise : CM1/CM2 

Plan bibliothèque : subvention de 1400€ de l’Etat 

Il faudra couvrir ces livres. Nous organiserons  un Concours du meilleur parent couvreur de 

livres 

 

Char à voile : CM1 (demandé à l’Intercom) : 4 séances à la base Eolia 



 

  

6 Bilan annuel de la coopérative scolaire  : 

Entrée d’argent 11412 € (photos, étiquettes, cross, kits de rentrée, subvention de la mairie, 

participation volontaire des familles, collecte des cartouches vides) 

 

Sorties d’argent 11100 € (cotisation OCCE, projets de classe) 

 

 

7 Sécurité : 

Les exercices d’alerte incendie (en situation réelle) et mise en sécurité ont été effectués. 

Lumière sortie de secours manquante dans 2 classes. 

 

8 Travaux : 

Travaux réalisés depuis le dernier conseil d’école. : 

 Panneaux brise vue dans les toilettes maternelle. 

Crochets sous les planches dans la salle de motricité. 

Demande d’un sèche-linge. Prévu au budget 2019 ( Il a été commandé ) 

Rideau occultant dans la salle de peinture de l’ancien bâtiment. 

 

Travaux demandés et pas encore effectués depuis le dernier conseil d’école. : 

Lumière sortie de secours dans 2 classes 

Minuterie toilettes adultes : rallonger le temps 

 

 

Point sur les travaux demandés mais refusés :  

Une douche pour les enfants en maternelle : qui nous semble vraiment indispensable. 

Deux placards dans la salle d’arts plastiques. 

 Un grand placard dans la BCD 

 Etagère entre classe de CP et CE1/CE2 

Mme Boissel répond que ce n’est pas au budget. Elle transmettra sa réponse. 

 

 

 

 

9 Questions diverses : 

 

Temps scolaire 

• Y a-t-il un projet de construction de structure dans la cour pour la récréation et des 

jeux peinturés au sol : circuit pour vélo, escargot... ? 

Non il n’y a pas de projet de construction mais il est prévu de refaire les tracés des jeux de 

cours.  

Mme Bellemain répond que ça va être fait, la commune qui s’y était engagée. 

• En EMC est ce qu'il y a un conseil d'élèves dès le CP afin de nommer des élèves 

délégués  

Oui, comme tous les ans cela sera fait dès la semaine prochaine.  

 

 

 

 



 

 

Garderie / Cantine 

 

Pour répondre aux différentes questions concernant l’organisation et l’encadrement de la 

garderie et de la cantine, 

Mme Fontaine précise que deux personnes assurent la surveillance des enfants de 16h à 18h + 

un agent supplémentaire de 16h/16h30 fait goûter les enfants et nettoient les tables. 

Une personne seule assure la surveillance de 18h-18h30. 

(Les personnes ne peuvent pas faire plus de 10h/jour.) 

 

Mme Boissel voudrait revoir l’organisation en janvier : cantine garderie, ménage. 

 

Concernant l’incendie, l’expert passera le 20 novembre. Il n’est pas possible de commencer 

les travaux plus rapidement. Ils vont durer approximativement trois semaines. Il n’y a pas de 

date précise de retour de la cantine à l’école. 

 

L’Intercom n’a pas pu communiquer sur le précédent repas froid car l’expert a donné sa 

réponse trop tard pour que le repas ait lieu dans le réfectoire. 

Les chips ont été données en supplément, les enfants ont eu un repas froid mais complet. 

 

Les agents ont eu une formation PC1 (1ers secours). L’intercom finance des intervenants sur 

le temps du midi. 

 

 

Aide aux devoirs 

• Quel est le retour ? 

Cela sera organisé le lundi et le jeudi. 

S’il y a moins de 10 élèves inscrits, un agent se propose et si plus de 10 élèves, il y aura 

probablement deux personnes. 

L’Intercom va communiquer auprès des parents. 

 

 

 

 

 

10 Dates des prochains conseils d’école. 

Jeudi 5 mars 2020 à 18h00 

Jeudi 18 juin 2020 à 18h00 

 

Fin de séance : 20h00. 

 

 

 

 Le président du conseil d’école :   La secrétaire de séance : 

 F Jeanne      S Martin 

 

 


